
ShakeHands Conto 2008  - elegante, einfache und leistungsfähige Buchhaltungslö-
sungen für die professionelle Verwaltung aller Fragen rund um Ihre Finanzen. Un-

ser Ziel ist, Sie mit leistungsfähigen Werkzeu- gen mit differen-
zierter Leistungsabstufung bei bestem Preis-Leistungs- Verhältnis zu be-

dienen, dies seit über 14 Jahren!
 Das starke Trio hat mit der Faktura 2008 zudem Zu- wachs erhalten. 
Optional können Sie nun die Buchhaltung auch mit der Shake- Hands Faktura 2008 
verknüpfen. In Kombination mit der Buchhaltung heisst das umfassende Kom-
plettpaket neu ShakeHands Kontor 2008 in den Ausführungen ShakeHands Portemonnaie, Saldo oder 

Balance. Unser Buchhaltungsquartett runden wir mit unserem Freeware Kassenbuch ShakeHands 
Budget 2008 ab. ShakeHands Conto und Kontor 2008 sind homogene, aufeinander aufbauende  
Produkte. Sie sind datenkompatibel auch unter den verschiedenen Betriebssystemen! Wir liefern 
Ihnen immer Crosslizenzen. Mit den sehr offenen Schnittstellen können Sie per Knopfdruck die 
Daten mit dem Buchhalter oder der Treuhänderin schnell und einfach austauschen. Viele Vorlagen 

und der innovative Assistent erlauben massgeschneiderte Import/Export-Vorlagen zu erstellen.
Die flexiblen Listen und die bis zu sechsstufige Kontengruppierung sind weitere Leis-

tungsmerkmale der neuen Version 2008. Weitere automatische Schnittstellen für die 
Betriebsprüfung sind integriert. Die beiden Quartette bauen untereinander 

auf, die Daten sind 100% austauschbar, damit sichern Sie sich heute schon 
die Zukunft in neue Funktionen:
 > ShakeHands Budget 2008:
 Das Führen eines Kassenbuchs ist eine lästige, aber leider unumgängliche Pflicht für 
jede/jeden UnternehmerIn. Dafür müssen Sie aber kein Buchhalter sein. ShakeHands Budget 
nimmt Ihnen bei der Erfassung der Kassenbelege alle Aufgaben ab, für die buchhalterische 

Kenntnisse notwendig sind. Zudem halten Sie Ihr Budget das ganze Jahr hindurch im Griff mittels 
einfachen Budgetfunktionen. Und das Beste, ShakeHands Budget ist Freeware. Die Buchhaltung für 
Private, Selbständige und Unternehmen, die nur Kontenführung und Budgetkontrolle brauchen.
 > ShakeHands Conto Portemonnaie 2008:
 Schneller Einstieg und leichte Bedienbarkeit mit der innovativen Einnahmen/Ausgaben-Erfas-
sung im Buchungsfenster. Hohe Praxiserprobung mit allen wichtigen Auswertungen für mehrstufige 
Einnahmen-Überschussrechnungen, damit halten Sie die Kontrolle über Ihre Finanzen. Die Buchhaltung 
für jede/jeder. Die leicht verständliche Buchhaltung für Selbständige und KleinunternehmerInnen und 
Vereine, für nicht bilanzierende Unternehmen. Für Private, die mehr Komfort suchen.
 > ShakeHands Saldo 2008 - robust und optimale Transparenz:
 Die bewährte Standard-Fibu fürs mittlere Segment. Elegant und robust, durch das bedie-
nungsfreundliche Konzept, das auf kompromisslos aus der Praxis entwickelten Funktionen besteht, 
eignet sich diese Fibu bestens für das tägliche Arbeiten in Kleinbetrieben und mittleren Unterneh-
mungen. Über die mehrstufige Bilanz und Erfolgsrechnung sowie die betriebswirtschaftlichen Auswer-
tungen haben Sie jederzeit Einblick in den aktuellen finanziellen Stand Ihres Unternehmens. Mit den 
Kostenstellen, der Anlagebuchhaltung und den Abschreibungsfunktionen haben Sie auch die wieder-
kehrenden, alljährlichen Nebenbücher einfach im Griff.
 > ShakeHands Balance 2008 - maximaler Komfort:
 Unser Flaggschiff, unsere Power-Fibu Balance, hat zusätzliche Funktionen für komplexe Auf-
gabenstellungen, empfiehlt sich besonders für Unternehmen mit einem grösseren Belegaufkommen 
und speziellen Anforderungen wie umfangreiche und leistungsfähige Debitoren- und Kreditorenver-
waltung, samt integrierten Zahlungs- und Mahnungswesen und zusätzlichen Auswertungen. Damit 
halten Sie auch bei tausenden Rechnungen in beliebiger Währung die nötigte Übersicht und Transpa-
renz in ihren Büchern. ShakeHands Balance richtet sich an Unternehmungen mit speziellen Anforde-
rungen im KMU-Umfeld oder an mittlere Unternehmungen. Neu auch mit Client-/Server.

  

ShakeHands Conto 2008 - Die elegante Buchhaltung:

In den Ausführungen Portemonnaie, Saldo, Balance.

Professionelle, doppelte Buchhaltungen in drei Leistungsklassen.

Neu auch als ShakeHands Kontor mit Fakturierung!

ShakeHands Buchhaltungen

Buchhaltung 
überraschend einfach... 

BUDGET 2008
Einfaches Kassenbuch 
mit Budgetkontrolle 
für Private und 
Selbständige.

CONTO PORTEMONNAIE 
2008
Die wirklich einfache 
Buchhaltung für 
Selbständige und Klein-
unternehmen ohne  
Bilanzpflicht.

CONTO SALDO 2008
Die elegante und robuste 
Allround-Fibu fürs All-
tagsgeschäft in kleinen 
und mittleren Unter-
nehmen.

CONTO BALANCE 2008
Die Power-Fibu für kom-
plexe Aufgaben, mit De-
bitoren- und Kreditoren-
modul fürs internationa-
le Geschäft und Unter-
nehmen mit speziellen 
Anforderungen.

VERSION 2008
MacOS X, Windows, Linux, 
Netzversion (RealSQL), 
100% kompatibel



 ShakeHands 2008 - Die elegante Buch-
haltung. Professionelle, doppelte Buchhaltun-
gen in drei Leistungsklassen optimiert für 
Ihren täglichen Bedarf.

 

 

Was erwarten Sie von einer guten Buchhaltungssoftware? Einfache Anwendung? Geringe Anschaffungs- und 
Folgekosten? Zukunftsfähigkeit? Hohe Datensicherheit? Standardisierte Schnittstellen? Aktuelle Technologie? 
Wenn Sie einen oder mehrere dieser Punkte bejahen können, dann sollten Sie hier weiterlesen...

 ShakeHands V2008 enthält für jede unterstützte Plattform MacOS X (auch Intel-Mac's), Windows und 
Linux umfangreiche Anpassungen, um das auf dieser Plattform erwartete Look & Feel bestmöglich zu unter-
stützen. Sie profitieren davon durch kurze Einarbeitungszeiten und maximale Arbeitsproduktivität.
Datum, Sollkonto, Habenkonto, Betrag, Text - alles zu gedient über den innovativen Infoassistenten. So macht 
buchen Spass. Der Infoassistent, der schnell und einfach Salden anzeigt oder Summen berechnet. Via Doppelklick 
aus beliebigen Auswertungen sind Sie im Bearbeitungsmodus. Öffnen Sie mehrere Auswertungsfenster für den 
Vergleich nebeneinander oder erfassen Sie parallel neue Konten instant. Mit einem Klick die Erfassungsstruktur 
ändern oder gleich auch noch einen Beleg automatisieren, mehrere Buchungen gleichzeitig ändern? Das geht in 
V3. Einfach? Wir meinen ja. Das gehört zu einem professionellen Werkzeug. Einfach, elegant. 

 Eine Buchhaltungslösung sollte funktional mit dem Wachstum Ihres Unternehmens mithalten können. 
ShakeHands 2008 ermöglicht Ihnen den kostenlosen Start mit der Freeware-Version Budget 2008 sowie bedarf-
sorientierter Upgrades auf die Versionen Conto Portemonnaie, Conto Saldo oder Conto Balance und ganz neu auf 
Faktura 2008. In Kombination mit dem neuen Modul, heisst die komplette betriebliche Rechnungsführungslinie 
ShakeHands Kontor, die auch in den jeweiligen Buchhaltungsausführungen Kontor Portemonnaie, Kontor Saldo 
und Kontor Balance erhältlich ist. Alle Ausführungen greifen dabei auf die gleiche Datenbank zu, umständliche 
Datentransfers sind daher unnötig. Die Verfügbarkeit der Anwendungen für MacOS X und Windows und später 
auch für Linux lässt mehr Spielraum bei der für Sie optimalen Plattformauswahl. Mit der neuen Netzwerkversi-
on, arbeiten Sie in Gruppen effizient und einfach gemeinsam an den gleichen Firmen auch an entfernten 
St(r)andorten. Das Quartett garantiert Ihnen Flexibilität und Technologie. Mehr Funktionen heisst nicht gleich 
auch mehr Aufwand. Dank Belegautomatik oder beliebigen Jahressaldenvorträgen, de- oder aktivieren von an-
deren Eingabefeldern haben Sie mit einem Klick ihre massgeschneiderte und angepasste Erfassungsmaske.

 Mittels Buchungs- vorlagen auch für 
Splittbuchungen können Sie beliebige wieder-
kehrende Buchungen ter- minieren oder auch nur 
als Vorlage definieren, die Sie aus der Auswahl mit 
einfachem Klick dem Bu- chungsjournal zuwei-
sen. Die Vorlagen sind auch einfach ins neue Ge-
schäftsjahr zu übertragen. Einzelne Buchungen, 
wie z.B. Leasing für Ihr Fahrzeug sind im Hand-
umdrehen kopiert. Bu- chungsdatum ändern 
und weiter geht es. Für periodische Buchungen 
setzen Sie zusätzlich eine Periode ein und das 
System erinnert Sie automa- tisch beim Erreichen des 
Datums an die periodischen Buchungen. Ein Klick und Sie erzeugen die neuen Buchungen automatisch und ha-
ben wertvolle Zeit eingespart.

Ein weiteres Highlight sind die Budgetfunktionen in allen Produkten. Damit können Sie die Planung an die Hand 
nehmen und haben über Salden- und Summenkontrollen, sowie den Budgetvergleich sofort Abweichungen im 

Griff. Mittels Drag&Drop können Sie diese beliebig auch in eine Tabellenkal-
kulation überführen. In Balance V3 haben Sie zudem tabellarische und gra-
phische Ansichten.

  

ShakeHands 2008: Einfach und leistungsfähig.

Buchhaltung kann so einfach sein.

Professionelle Leistung für jeden Anspruch

Budgetieren auf Knopfdruck.

Buchen? Nichts einfacher als das? Der Infoassistent - eingebaute Intelligenz.

Wachsende Leistung für steigende Ansprüche?

Wiederkehrende Buchungen: Automatisiert!



 

 Jede Fibu erstellt Auswertungen wie Bilanz, Erfolgsrechnung, Einnahme-/Überschuss-Auswertung, 
Journal, Kontoauszug und so fort. In ShakeHands Conto können Sie auch die amtliche MwSt-Abrechnung selber 
drucken (bei Budget nur Erfassen der MwSt-relevanten Buchungen). Für Kontrollen gibt es übersichtliche 
MwSt-Journale. Mit dem neuen Formulargenerator können Sie auch selber Hand anlegen und das Layout Ihrem 
Bedarf entsprechend ändern. Eigene Logos in Ihre Auftragsbelege einpassen. Die Systemformulare sind ge-
schützt.
 Haben Sie einen Saldenverlauf, der nicht stimmt!? Ein Doppelklick und Sie sind im Buchungsfenster, 
mittels Tasten 'Befehl-T' machen Sie einen Kontenflip. Oder Sie öffnen zwei Kontenauszüge parallel und sum-
mieren im Infofenster beliebig markierte Konten und fördern auf einen Blick die Summendifferenz zu Tage. In 
Saldo 2008 oder Balance 2008 sehen Sie über die Kostenstelle 'Cottbus' alle Aktivitäten im Ausland, ...das sind 

einige Beispiele. Ja, Sie definieren die Auswertungen.

 Aktuelle Software benötigt aktuelle Technologie: ShakeHands 2008 wird mit einer modernen, objekto-
rientierten Programmiersprache entwickelt und ist für den plattformübergreifenden Einsatz unter Mac OS X 
Leopard und Windows Vista/XP konzipiert. Sie als Anwenderin profitieren in jedem Fall von einer optimalen 
Plattformanpassung. Wir garantieren ab Kauf für sechs Monate automatische kostenlose Updates und danach 
moderate Updatepreise. Das ist ein Versprechen.

 
Eine Buchhaltungslösung braucht Kontakt zur Aussenwelt. ShakeHands 2008 lässt hier keine Wünsche 
offen: Text-Import/Export frei parametrisierbar, Templates für den Austausch mit dem Steuerberater, 

GDPdU-Export (Grundsätze zum Datenzugriff und zur Prüfbarkeit digitaler Unterlagen) für die Daten-
übergabe bei Betriebsprüfungen. Import von elektronischen Kontoauszügen in Vorerfassungsmaske für die 
Kontierung. Zusätzlich haben Sie einen Assis-
tenten in Tabellenform, wo Sie direkt Daten 
kontrollieren und ändern können. Gerne helfen 
wir Ihnen auch bei Fragen rund um den peri-
odischen oder einmaligen Datenabgleich. 

 

 Neu in ShakeHands 2008 sind die erweiterten Funktionen der betriebswirtschaftlichen Kennzahlen, die 
Ihnen monatlich in einer Tabelle oder auch als Grafik die wichtigsten Kennzahlen liefern, damit Sie zum Beispiel 
Ihr Kreditgesuch fundiert abstützen können. Balance 2008 basiert dabei auf dem DATEV-BWA-Modell. 
 Oder Sie brauchen für die Steuerbehörde die aktuellen Abschreibungsbücher oder wollen den Stand der 
Anlagebuchhaltung konsultieren. Nun: Erfassen, abschreiben und auf Knopfdruck die Buchungen automatisch 
generieren. 
 Ganz neu ist auch ein Jahresabschlussdossier; damit verfassen Sie Ende Jahr einfach und schnell den 
Bericht zu Handen der Aufsichtsorgane. Nur noch Ihre Unterschrift darunter und ab die Post.

 

 
 Wenn Sie auf Debitoren- und Kreditorenbücher angewiesen sind, ist Balance 2008 die richtige Wahl. 
Rechnungen, Zahlungen erfassen und wenn nötig mahnen und alles ganz einfach überwachen und dies zu einem 
wirklich guten Preis-Leistungs-Verhältnis. Die Ausführung ShakeHands Kontor enthält neu eine Artikel- und 
Dienstleistungsdatenbank und ein Auftragswesen. Rechnung Schreiben und sichern und schon ist die Buchung 
im Journal. 3 Versionen liefern wir einen elektronischen Buchhaltungskurs zum perfekten Einstieg oder Wie-
dereinstieg in die Buchhaltung! Jetzt kostenlos testen: www.shakehands.com.

  

Optimale und effiziente Kontrolle.

Aktuelle Technologie mit automatischen Updates.

Offen für alle Systeme und Produkte dank flexiblen Schnittstellen - so auch Import elektronischer Kontodokumente

Betriebswirtschaftliche Kennzahlen, Anlagebuchhaltung und 
Abschreibungen, offene Posten, ja sogar der Jahresabschluss 
auf Knopfdruck



  Neu mit Schnittstelle zu ShakeHands Faktura! 

                                

Weitere Informationen, Preise und kostenlose Demoversionen erhalten Sie unter Telefon 0878 87 47 77, 
www.shakehands.com oder im ausgewählten Fachhandel.

Erfolg kann man jetzt buchen: 

Mit ShakeHands 2008!

Professionelle Leistung für jeden Anspruch.

Highlights der Funktionen Budget Portemonnaie Saldo Balance

   Beliebig viele Firmen/Mandanten ! ! ! !

   Neuerfassung von Konten und Ressourcen während des Buchens ! ! ! !

   Einstellbare Listen und Masken ! ! ! !

   Kontonummer numerisch bis 9 Stellen ! ! ! !

   Kontofunktionen für automatische Abschlussbuchungen ! ! ! !

   Beliebige Definiton der Kontenstruktur, Vorgaben: KMU, KÄFER, VEREIN, SIA, NRM, Curaviva, etc. ! ! ! !

   Anzahl Buchungen unbegrenzt ! ! ! !

   Datums-, Zahlenformat und andere Listen und Masken-Einstellungen ! ! ! !

   Eingabe-Assistent für verknüpfte Ressourcen ! ! ! !

   Instantsuche (fensterbezogen) ! ! ! !

   Suchfilter für Buchungsliste und  Journal ! ! ! !

   Module können in mehreren Kopien geöffnet werden, z.B. für Vergleich unter-
   schiedlicher Buchungssets

! ! ! !

   Mächtige 'Mehrere ändern'- Funktion ! ! ! !

   Layoutebene zur Anpassung von Formularen, direkt aus der Auswertung (VB ähn. Generator) ! ! ! !

   Auswertungen auch als PDF-Datei ! ! ! !

   Sowohl mit der Maus als auch über die Tastatur bedienbar ! ! ! !

   Datensicherung aus dem Programm heraus ! ! ! !

   Automatischer Updatelink, kostenlos während 6 Monaten ! ! ! !

   lauffähig (bei voller Datenkompatibilität) auf MacOS X, Windows, Linux, auch untereinander ! ! ! !

   Splittbuchungen ! ! ! !

   Vereinfachte Einnahmen- und Ausgaben-Erfassung (Kassenbuch) ! ! ! !

   Export (Buchungen und Konten), auch mittels Drag&Drop ! ! ! !

   Frei definierbarer Textimport/-export, z.B. Import XML-Kontoauszug ! ! ! !

   Kostenstellenauswertung ! ! !

   Anlagenverwaltung mit automatischen Abschreibungsbuchungen ! ! !

   Einnahmen-Überschuss-Rechnung ! ! !

   Bilanz und Erfolgsrechnung ! !

   Betriebswirtschaftliche Auswertungen (Datev-BWA) ! !

   Betriebswirtschaftliche Kennzahlen in Tabelle und Grafik !

   Fremdwährungen mit Valutaausgleich beim Jahresabschluss !

   Debitoren- und Kreditorenverwaltung (Offene Posten), Adressverwaltung, usw. !

   Deutsch; französisch und englisch, sowie Linux in Vorbereitung ! ! ! !

   elektronisches Handbuch mit Buchhaltungsgrundkurs, auch als PDF-Datei ! ! ! !

   Systemvoraussetzungen:
   Leopard MacOS X (ab 10.4.x), Windows Vista0/XP, Linux (in Vorbereitung), Client-Server (Real         
   SQL-Server), Programm und Masterdaten (45 MB), Daten (10 MB), Mac: G4-Prozessor >                                                                      
   800 MHz oder Intel-Mac; Windows: Pentium-kompatibler Prozessor > 800 MHz

! ! ! !


